

Kitekintő...

... az országba

Négyszázezer – Az élet politikai üldöztetés miatti elvesztéséért – például a naci tömeggyilkosságok áldozatai után – járó egyössze-gű kárpótlás mértékét az előző ciklusban megállapított és az Alkotmánybíróság által hatálytalanított 30 ezer forintról 400 ezer forintra emelte a kormány, elfogadva a kárpótlás végrehajtásáról szóló rendeletet. Továbbra is a sérelmet elszenvedő özvegye, gyermeke vagy szülője, illetve – az összeg felére – a testvér jogosult a kárpótlásra, amely készpénzben jár.

Indul a felszámolás – Azonnali felszámolási eljárás megindítását kezdeményezte a díósgyőri kohászatot megtestesítő DAM Steel Rt. ellen a cég tulajdonosa. A cég tulajdonosainak nem sikerült olyan megállapodást létrehozniuk, amely lehetővé tette volna a szükséges alapítóke-emelést, ezért a rendkívüli közgyűlés a felszámolási eljárás azonnali megindítását határozta el. A DAM Steel Rt. az idén egyetlen napig sem üzemelt.

Nem kell emelt – Az oktatási tárca január elején megkérdezte az egyes szakcsoportok képviselőit, mely tárgyból, milyen szintű vizsgát kérnének a hozzájuk jelentkezőktől. A többség azt válaszolta: megelégedne a középszintű vizsgával. A kétszintű érettségi – melyet 2005-től vezetnének be – középszintű vizsgája az eredeti szándék szerint a középiskolai tanulmányok lezárására szolgált volna, az emelt szint pedig kiváltotta volna a felsőoktatási felvételt.

Miniszeri biztos a DAM-nál – Burány Sándor foglalkoztatás-politikai és munkaügyi miniszter felkérte Gur Nándor borsodi parlamenti képviselőt, hogy miniszeri biztosként foglalkozzon a nehéz helyzetbe került DAM Steel acélipari vállalat problémáinak megoldásával, ahol 1500 alkalmazott munkahelye vált kérdésessé. A munkaügyi tárca vezetője szombathelyi sajtótájékoztatóján Gur Nándort olyan szakembernek nevezte, aki a térség és a probléma jó ismerője.

A lehűségebb falvak – Ünnepséget rendeztek Szentpéterfán abból az alkalomból, hogy nyolcvan évvel ezelőtt tíz, a trianoni békediktátummal Ausztriához csatolt Vas megyei község a határkiigazítás lehetőségét kihasználva úgy döntött, ismét Magyarországhoz kíván tartozni. Az ünnepségen Pál Tibor, a Belügyminisztérium politikai államtitkára hangzott: a tíz vasi község, Pornóapáti, Magyarakeresztes, Németkeresztes, Kiszarda, Nagynarda, Alsó- és Felsőcsatár, Hovattólvó, Olmód és Szentpéterfa lakói döntésükkel annak idején tanúbizonyságát adták hűségüknek, hazaszeretetüknek.

A Fidesz nélkül – Az Országgyűlés megválasztotta Hajdu Istvánt, a Magyar Rádió Rt. korábbi elnökét az Országos Rádió és Televízió Testület elnökévé. A Fidesz ismét kivonult a parlamentből, mielőtt az Országgyűlés megválasztotta volna a Magyar Televízió Közalapítvány kuratóriumi elnökségének két hiányzó tagját, akikre az MDF tett javaslatot. Az MTV kuratóriumi elnökségében nincs a Fidesz által delegált tag.

... a megyébe

Részesedni a Gripen-programból – Békés megye is szeretne részesülni a Gripen típusú vadászgépek bérletéről szóló gazdasági ellentételezési programból – közölte békéscsabai sajtótájékoztatóján Varga Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke. Békés megyében hat gyógyfürdő is fejlesztés alatt áll, s közülük a Gyulai Várfürdő és Gyopárosfürdő számára kiemelten fontos, hogy a gyógyvíz mellé megfelelő szállodakapacitások is kiépüljenek, a békéscsabai repülőter fejlesztése ugyan már megkezdődött, ám leszállópályák kiépítéséhez még hozzájárulhat a svéd tőke.

Hivatalossá tették – Békéscsaba, Gyula és Békés, csatlakozva a Budapesti Tavasz Fesztiválhoz, csaknem 50 kulturális programot szervez március 14. és április 6. között. Dr. Perjesi Klára, Gyula, Pap János, Békéscsaba és Pataki István, Békés polgármestere arról is szólt az együttműködés hivatalossá tételét bejelentő sajtótájékoztatóon, hogy településeik az utazás kiállításán is közösen jelennek meg.

Élőzetesben – Három gyanúsítottat – köztük egy budapesti rendőrnőmozdít – előzetes letartóztatásba helyezték a Békéscsabai Városi Bíróság, a Békés Megyei Főügyészség kezdeményezésére. A Békés Megyei Ügyészségi Nyomozó Hivatal lopás, hivatali visszaélés, hivatalos személy által elkövetett vesztegetés, különleges személyes adatokkal visszaélés és más bűncselekmények miatt folytat nyomozást az ügyben. Az ügy rendőr gyanúsítottja jogosulatlanul adatokat kért le a BM nyilvántartó rendszeréből, amely információkat megosztotta a bűntársával, s az illegálisan megszerzett adatok birtokában hivatalos eljárást színlelve Békés városában házkutatást tartottak, melynek során 1,1 millió forint készpénzt tulajdonítottak el.

Megyegyűlés – A megyei közgyűlés múlt hétfői ülésén a kiemelten közhasznú társaságok kuratóriumi tagjainak leváltásáról, térség turizmusáról folytatott vitát a képviselők. Konter László egyhangú bizalmukról biztosították, és 420 ezer forintos havi fizetéssel megbízták a „megyei nemzeti színház”, a Jókai vezetésére újabb négy évre. Későbbre halasztották az eredetileg napirendre tűzött, a mezőgazdaság helyzetéről szóló jelentés megtárgyalását.

Felkészültek a szövetkezésre – Gabona- és a paprikatermesztők találkoztak pénteken a mezőkovácsházi városában azzal a szándékkal, hogy megállapodás szülessen a helyi gazdaszövetkezet megalakításáról. A lehetőségekről és az unió elvárásokról Tóth Sándor országgyűlési képviselő tájékoztatta a megjelenteket. A megbeszélés végén a jelenlevők megállapodtak abban, hogy ajánlatokat kérnek néhány nagy cégtől, majd számításokat végezve megkezdik a gazdaszövetkezet megalakításának előkészítő munkálatait.

A díszpolgár adományai – Gerhard Stengelnek, Gyula díszpolgárának jutóltából a Dénesmajorban – Gyula egyik városrészén – lakók jutottak több százezer forint értékű élelmiszerhez és édességhez. A napokban 18 elektromos kórházi ágy is érkezett német adománnyként, melyek a Fővárosi Önkormányzat Gyulai Idősek Otthonába kerültek a két elektromos kerekesszékkal, betegemelővel és más felszereléssel egyetemben.

Békéscsaba után Szarvason is megalakult a Magyar Tartalékosok Szövetségének helyi szervezete, és sokan érdeklődtek az önkéntes tartalékos szolgálat lehetőségeiről azon a fórumon, amit a múlt héten pénteken szerveztek a városában.

A megjelenteket – köztük Babák Mihály polgármestert, Vertheim Albert alezredest a megyei hadkiegészítő parancsnokság helyettes vezetőjét, Soczó József őrnagyot, a toborzó iroda vezetőjét és Borbíró Zoltánt a Magyar Tartalékos Szö-

vetség megyei vezetőjét – Farkas Imre köszöntötte a rendezvény házigazdájaként. Ezt követően Borbíró Zoltán szólt a tartalékos szövetség feladatáról, céljairól. Ezek között a fiatalok honvédelmi ismereteinek bővítése, az érintett rétegek érdekképviselése, a sport és kulturális programok szervezése szerepelt. A rövid előadásból megtudhattuk azt is, hogy a megyei tartalékos szövetség tagjai máris szép eredményeket értek el a honismereti-honvédelmi napokon, a tartalékos szövetség pedig to-

vább bővíti munkáját, a NATO hasonló szervezeteivel, és a Magyar Honvédséggel együttműködésben.

Az összejövetel másik előadását Soczó József tartotta, aki az önkéntes tartalékos szolgálatról tájékoztatta a jelenlevőket. A katonaviselt, egészségre alkalmas embereknek szóló ajánlat a honvédség a tartalékos állományt "tölti fel" fokozatosan, akik elhivatottságot, kedvet éreznek azokkal szerződést köt a honvédség és évente maximum 15 napos kiképzésen (az első évben ez 25 nap) ismerteti

meg velük a beosztásukkal járó feladatokat. Természetesen mindezt anyagilag honorálja is a hadsereg. Az előadásokat követően a jelenlevők kérdéseiket tehették fel, melyekre választ kapva, sokak részvételével – köztük a polgármesterével – megalakult a Magyar Tartalékos Szövetség Szarvasi Szervezete. Aki nem vett részt alakulón, de a téma érdekl, az Farkas Imrénél – aki a munkaügyi központ kirendeltségén dolgozik – érdeklődhet, jelezheti belépési szándékát.

T. L.

Szövetségben a tartalékosok

Várják az 1%-ot

A személyi jövedelemadó bevallások második szakasza, a magánszemélyek jövedelemadó bevallásának határideje jön el március 20-án. Korábbi gyakorlatunkat folytatva, a szarvasi és környékbeli, 1%-os támogatásra jogosult szervezetek felhívásait közöljük, kiknek javára az adózók felajánlhatják segítségüket.

Kedves Szülők! Tisztelt Polgárok!
Kérjük Önöket, hogy a 2002. évi személyi jövedelem adójuk 1 %-át a "Gyermekünkért, Jövőnkért" alapítvány támogatására ajánlják fel. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött.

Adószám: 18372843-1-04
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a személyi jövedelem adóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat:
Magyarországi Evangélikus Egyház
Technikai száma: 0035
Támogatásukat köszönjük!

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Nevelőtestülete

Tisztelt Felajánló!
A néptáncot tanuló fiataloknak a fellépéshez szükséges felszerelés beszerzéséhez, a népviselet vásárlásához a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány nyújt segítséget.
Ézért kérem, hogy a 2002. évi adójának 1%-ával járuljon hozzá a közalapítvány ilyen irányú törekvéséhez.

A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány adószáma:
18376256-1-04

Tisztelettel:

Csasztvan András a kuratórium elnöke

A Tehetség és Siker Alapítvány adószáma:
18371725-1-04

Tisztelt Szülő! Tisztelt Támogató!

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre és a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány nevében tisztelettel kérjük Önöket, hogy tevékenységüket felajánlásukkal ez évben is támogassák! Az iskolánkat támogató szervezetek adószáma a következő: **Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre 18377594-1-04; Szarvasi Vajda Péter Alapítvány 18376201-1-04**

Diákjaink nevében előre is köszönjük segítségüket!
Dr. Molnár Mihály a Szarvasi Vajda Péter Alapítvány kuratóriumának elnöke
Dr. Kepenyés János a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre elnöke, a Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium igazgatója

A szarvasi Mentőállomás dolgozói által alapított **"04 Az Életért Alapítvány"**, mely új mentési eszközök megvásárlását illetve az ellátás körülményeinek javítását tűzte ki céljaul, a következő adószámra várja felajánlásait: **19059387-1-04.**

A **Szarvasi Krónika Alapítvány** megköszöni mindazoknak, akik adójuk 1 %-át az alapítvány javára ajánlották fel. Az így befolyt 62 ezer forintot a Szarvasi Krónika 16. számának kiadására fordítottuk. Kérjük további támogatásukat. **Adószámunk: 18370834-1-04.**

A szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1 %-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel.
Bízunk további támogatásukban, mellyel a könyvtári szolgáltatások színvonalát szeretnénk emelni. **Az Szarvasi Bibliothéka Alapítvány adószáma: 19057347-1-04**

A **Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete** kéri, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával az adózók gondoljanak az évi adóbevallásuk elkészítésekor is az egyesületre, melynek adószáma: **19052380-1-04**

A Melis György Kórusalapítvány adószáma: 18371952-1-04

Tisztelt Szülő! Tisztelt Támogató!
A Szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club minden tagja köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át évek óta sportegyesületünk javára ajánlották fel. Az elmúlt években Önök segítségükkel hozzájárultak ahhoz, hogy sportolónk nyugodt és egyre javuló körülmények között sportolhassanak.
Tisztelettel kérjük Önöket, hogy felajánlásukkal ez évben is támogassák sportegyesületünket. **Adószámunk: 19061395-2-04**
Támogatásukat köszönve, tisztelettel: **Dobruczky Zsolt, elnök**

A Középhalmi Evangélikus Misszió (5540 Szarvas. T. V. Kk.) az alkohol és szenvedélybetegségek okozta mentális problémák

megoldásának elősegítése, gyógyítása, prevenciója érdekében kéri az adózók 1%-os felajánlásait. **Adószámuk: 18371550-1-04**

A Szarvasi Polgárőr Egyesület adószáma: 18373521-1-04

Tisztelt Hölgyem/Uram!
Kérem támogassa adója 1%-ával a **Kozák Lajos Szarvas Város Fűvöskultúrájáért Alapítványt**, hogy megvalósíthassuk kitűzött céljainkat!
Alapítványunk célja: – a régió fűvészenei örökségének felkutatása, ápolása; – a tehetséges fiatal muzsikuskok zenei műveltségének, készségének és képességének fejlesztése.

Céljaink megvalósítását az alábbi művészeti csoportok segítségével kívánjuk elérni: – Szarvasi Rezesbanda – hagyományos koncert-fűvözene, szlovák népzene előadásával, valamint különféle táncscsoportok (néptánc és majorette-csoport) zenei kíséretének biztosításával; – Szarvas Band – a régió egyetlen fűvözzenekaraként a különböző műfajok (dixieland, ragtime, rock és szalonzene) bemutatásával; – Ifjúsági Zenekar – a környék fiatal, tehetséges zenész-palántáinak nevelésével, szerepeltetésükkel.

Adószámunk: 18383843-1-04
Köszönettel és tisztelettel: **dr. Zima János a kuratórium elnöke**

Kedves Szülők! Tisztelt Támogatók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-át már a Szlovák Iskola, Óvoda és Diákotthon alapítványa javára is felajánlhatják. Kérjük a kedves szülőket, támogatókat, hogy felajánlásaikkal is támogassák a gyermekeket, az alapítvány nemes céljainak megvalósítását.

Alapítványunk neve: **Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány. Adószáma: 18381748-1-04**
Támogatásukat tisztelettel köszönjük: az alapítvány kuratóriuma, az intézmény nevelőtestülete, dolgozói

Tisztelt Szarvasiak!

A **Város és Környezetvédő Egyesület** ebben az évben válik jogosulttá az 1 % adó felajánlás fogadására, illetve annak felhasználására. Bízunk benne, hogy eddigi munkánk eredményességét érzékelhetően növelni fogja az a pénz-támogatás, amely ebből a forrásból kerül az Egyesület kasszájába. Eddig nyert pályázatunk rendkívül szűk keretet biztosítottak egy-egy cél megvalósításához. Az Önök által részünkre felajánlható összegből a pályázatokhoz szükséges önerőt tudjuk biztosítani. A támogatás mértékétől függően lehetőségünk nyílik a város lakóinak kényelmét, kellemes környezetét biztosító eszközök beszerzésére, a meglévők felújítására. 2003 tavaszán Tanösvényt alakítunk ki az Erzsébet ligetben, amelyhez pályázatot nyertünk. A pályázat összege kétszázezer forint, kb. 30 % - a szükséges költségeknek. A szakszerű megvalósítás mellett szükséges a nézelődés, megpihenés feltételeit is biztosítani az állomásokon, ahova ülőpadokat, szeméttgyűjtőket szeretnénk elhelyezni.

Ez évi támogatásukat a Tanösvény megvalósítására fordítjuk!

ADÓSZÁMUNK: 18382031-1-04

Köszönjük segítségüket!
Ha segít, májusban együtt avathatjuk az Erzsébet ligeti Tanösvényt!

A Nagysaládások Szarvasi Egyesülete

adószáma:18373600-1-04

A kiemelten közhasznú **"Szeretet Épületeiért"** Alapítványunk segítségével tavaly 5 egyházi épületet renováltunk. Kérjük, hogy adójának 1%-ával idén is támogassa az állami támogatásban nem részesülő egyházi építkezéseket. Ez évben az Újtemplom melletti Gyülekezeti Központ teljes renoválását tervezzük. Köszönjük segítségét!

Adószámunk: 18370982-1-04

Az Evangélikus Egyház technikai száma: 0035

Tisztelt Adózók!

Kérjük, tisztelegjenek meg bennünket azzal, hogy az "Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete" javára rendelkezzen adójuk 1%-ával.
Adószámunk: 18374993-1-04
Köszönettel, az egyesület vezetése és tagjai.

A Szarvas-Békésszentandrási Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége köszönetét fejezi ki azoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ának felajánlásával támogatták egyesületi céljaink megvalósítását. A felajánlásokra – adószámunk: 18380888-1-04 – ez évben is számít és azokat előre is köszöni: az Elnökség

A Szarvasi Nyugdíjas Klub kéri az adófizetőket, támogassák sokirányú segítő tevékenységüket adójuk 1%-ával. **Adószámuk: 18386035-1-04**

A 105 Alapítvány Szarvas adószáma: 18378289-1-04